



8

с праздником, милые женщины!

Марта

Уважаемые коллеги!

Примите искренние поздравления с Международным женским днем 8 Марта!

Этот весенний праздник традиционно отмечается с особой теплотой. Он олицетворяет собой огромную любовь и глубокое уважение, нежное и трепетное отношение мужчин к прекрасной половине человечества.

На Руси женщина издревле воплощает собой не только мать, но и такое святое понятие, как Родина. Именно на женских плечах лежит извечная забота о сохранении домашнего очага, воспитании детей, поддержании уюта и благополучия в семье.

Милые женщины! Мы восхищаемся вашим жизненным оптимизмом, энергией, умением сочетать работу и профессиональные достижения с удивительной женственностью и обаянием.

Желаем Вам солнечного настроения, крепкого здоровья и всего самого доброго. Пусть каждый день будет наполнен любовью и заботой близких, приносит только добрые вести, а поводов для улыбки становится только больше. С праздником!

*Глава администрации Семилукского
муниципального района*

Г.Ю. Швырков